

В Главном следственном управлении состоялась встреча с писателем Александром Щербаковым



21 июня 2017 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю при участии КГБУК «Дом искусств» и Государственной универсальной научной библиотеки Красноярского края в целях патриотического и нравственного воспитания сотрудников проведена творческая встреча с членом Союза писателей России, Союза журналистов России, заслуженным работником культуры Российской Федерации, академиком Петровской академии наук и искусств, лауреатом региональных и российских журналистских и литературных премий, поэтом, прозаиком Щербаковым Александром Илларионовичем.

Александр Щербаков родился в 1939 г. и вырос на юге Красноярского края в селе Таскино. Работал учителем, корреспондентом краевых и центральных изданий, (в том числе газет «Красноярский рабочий», «Известия» и др.), редактором Красноярского книжного

издательства. Автор двух десятков книг стихотворений, прозы, публицистики: повести «Свет всю ночь», сборника повестей и рассказов «Месяц круторогий», сборников рассказов «Деревянный всадник», «Змеи оживают ночью», «Мельница времен», книг «Мастерок», «Трубачи весны», «Глубинка», «Горлица», «Жалейка», «Дар любви» и др.

На встрече А.И. Щербаков рассказал о своей биографии, работе журналистом, направлениях творческой деятельности, прочитал стихи.

Для гостей Главного следственного управления была организована экскурсия в музей истории следствия, которую провел секретарь региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов по Красноярскому краю» И.В. Веремеенко.

Изображения



22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1144979>